

**8. osztályos taneszközök  
2019-2020. tanév**

**Minden órára hozni kell egy jól felszerelt tolltartót, melynek tartalma:**

zöld, kék, piros toll  
grafit ceruzák (HB, 2B)  
6 színű színes ceruzakészlet  
radír

rotring ceruza

1 db egyenes vonalzó (rövid)

tetszőleges színű szövegkiemelő filc

a fentiekén kívül egyes tantárgyakhoz:

1 db egyenes vonalzó (hosszú)

2 db derékszögű vonalzó (2 féle)

körző, számológép

stiftes ragasztó

<b>Magyar irodalom</b>	A/4-es füzet (nem spirál) A/5 röpdolgozatfüzet Köt. olv.: <b>8.a:</b> Móra F.: Kincskereső kisködmön, Shakespeare: Rómeó és Júlia  <b>8.b:</b> Móricz Zsigmond: Légy jó mindhalálig, Shakespeare: Rómeó és Júlia  (mindegyik könyv az iskolai könyvtárból kikölcsönözhető)
<b>Magyar nyelv</b>	Órai munkára A/4-es füzet (nem spirál) Röpdolg. füzet A/5-ös
<b>Matematika</b>	A/4-es négyzethálós füzet A/4-es sima füzet stiftes ragasztó A4-es négyzethálós lap vagy füzet (szétszedésre dolgozatoknak)
<b>Ének-zene</b>	Az 5. osztályban megkezdett zenetörténet- és hangjegyfüzet (mindkettő A/4-es méretű)
<b>Etika</b>	A4-es méretű -nem spirál- vonalvas füzet (tavalyi folytatható)

<b>Történelem</b>	A/4-es vonalvas füzet (nem spirál) írólap
<b>Fizika</b>	A/4-es sima füzet stiftes ragasztó
<b>Oszt. fön.</b>	A/5-ös vonalvas füzet (üzenőfüz.) 1 csom. fénymásolópapír
<b>Rajz</b>	A régi füzet folytatása., de kérjük, hogy legyen hozzákötve másik, ha már betelt. 2500 Ft/fő közös eszközök beszerzésére (fiz. határidő: 2019. szept. 15.)
<b>Biológia</b>	A/4-es (bármilyen) füzet Ragasztó (stiftes) Színes ceruzakészlet
<b>Földrajz</b>	A/4-es sima füzet A/3-as sima füzet stiftes ragasztó
<b>Inf.</b>	1 db pendrive 1 pár fül- ill. fejhallgató
<b>Kémia</b>	A/5-ös négyzethálós füzet 1 csomag írólap
<b>Angol nyelv</b>	3 db A5-ös vonalvas füzet 1 db szótárfüzet 1 db A5-ös vonalvas dolgozatfüzet (Minden tavaly megkezdett füzet folytatható.) olló, cellux, stiftes ragasztó
<b>Országismeret</b>	1 db A4-es füzet (a tavalyi folytatható) a korábbi évek A4-es mappája folytatható
<b>Testnevelés</b>	2 db iskolai emblémával ellátott fehér póló (a szeptemberi szülői értekezleten rendelhető) Sötét színű tornanadrág Fehér, váltott tornazokni Tornacipő Melegítő alsó és felső Törölköző, szappan